
2023-24 OVER ALL FEEDBACK (AY 2023-24)
1 The overall structure, programme design and course content met my expectations
2 The course materials, books etc. were relevant and adequate
3  Faculty demonstrated high level of enthusiasm in teaching
4 Faculty were generally alive to learning difficulties of students
5 Faculty-student interactions were friendly and enjoyable
6 Feedback/clarifications on my performance were available to my satisfaction
7 The class-room infrastructure (boards/IT/LCD system) was adequate
8 The IT infrastructure available met my needs.
9 The library resources and services were adequate

10 The hostel facilities were of acceptable standard.
11 Industry/plant visits were adequate and well-planned
12 On the whole I am highly satisfied with the TSM programme I have undergone.
13 I would strongly recommend the programme to other aspirants

OFD 1 OFD 2 OFD 3 OFD 4 OFD 5 OFD 6 OFD 7 OFD 8 OFD 9 OFD 10 OFD 11 OFD 12 OFD 13
I MBA 8.86 8.91 8.55 8.72 9 8.79 8.92 8.78 8.88 9 8.14 8.32 8.96
II MBA 9.11 9.24 9.51 9.28 9.45 9.62 9.33 9.17 9.21 9.1 9.25 9.29 9.18
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